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Wielokaty - zadania za 1 pkt /.«

1) Czy figury przedstawione na rysunku
sg przystajgce?
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2) Czy figury przedstawione na rysunku
sg przystajgce?
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3) Wyjasnij, dlaczego narysowane figury
nie sg przystajace.

4) Wyjasnij, dlaczego narysowane figury
nie sg przystajace.
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5) Czy figury przedstawione [+ ] B6) Czy figury przedstawione 2
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7) Réwnolegtoboki przedstawione

na rysunku sg przystajgce. Podaj dtugosci
odcinkow i miary katéw oznaczonych
literami.
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8) Czy trojkaty przedstawione na rysunku
sg przystajgce? Uzasadnij odpowiedz.
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Zrbdto zadan: 1) "Matematyka z kluczem" podrecznik Nowa Era, 2) "Matematyka z kluczem - radze sobie coraz lepiej"
¢wiczenia Nowa Era, 3) "Matematyka z plusem" podrecznik GWO
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Wielokaty - zadania za 1 pkt /.«

9) Czy trgjkaty przedstawione na rysunku
sg przystajgce? Jesli tak - z ktorej cechy
trzeba skorzystac?
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10) Czy trojkaty przedstawione na
rysunku sg przystajgce? Jesli tak - z ktorej
cechy trzeba skorzystac?
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11) Czy trojkaty przedstawione na
rysunku sa przystajgce? Jesli tak - z ktérej

cechy trzeba skorzystac?

12) Na rysunku przedstawiono
przystajgce romby.

Podaj dtugosci odcinkdéw i mary
katow oznaczonych literami.
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13) Jakg miare ma kat dziewigciokata
foremnego?
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14) Za pomoca cyrkla, linijki i kgtomierza
narysuj pieciokat foremny.
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15) Czy tréjkaty przedstawione
na rysunku sa przystajgce? Uzasadnij
odpowiedz.

1 PKT

16) Czy trojkaty przedstawione na
rysunku sg przystajgce? Uzasadnij
odpowiedz.

1 PKT

Zrédto zadan: 1) "Matematyka z kluczem" podrecznik Nowa Era, 2) "Matematyka z kluczem - radze sobie coraz lepiej"
¢wiczenia Nowa Era, 3) "Matematyka z plusem" podrecznik GWO
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Wielokaty - zadania za 2 pkt /.«

1) Oblicz pole i obwadd trdjkata
réwnobocznego o WySOKOSCi 10V 3 cm.

2) Dluzsza przekatna dzieli szeSciokat
foremny na dwa trapezy réwnoramienne
o ramieniu dtugosci 4 cm.
Oblicz dtugosci podstaw
kazdego z tych trapezéw

3) Oblicz pole szeSciokata foremnego,
ktorego dtuzsza przekatna
ma diugosé 10 cm.

H) Oblicz obwdd szesciokata foremnego,
ktorego dtuzsza przekatna
ma diugosé 10 cm.

5) Uzupetnij brakujgce dtugosci bokéw,
miary katow i wysokosg trojkata
réwnobocznego.
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6) Uzupetnij brakujgce dtugosci bokdw,
miary katow i wysokosg tréjkata
réwnobocznego.

7) Oblicz wysokos¢ i pole trgjkata
réwnobocznego.
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8) Szesciokat forernny ABCDEF ma boki
o dtugosci 2 cm.

Narysuj przekatne AD, BE i CF.

Zapisz na rysunku dtugosci bokéw i miary
katow otrzymanych trojkatéw.

Zrédto zadan: 1) "Matematyka z kluczem" podrecznik Nowa Era, 2) "Matematyka z kluczem - radze sobie coraz lepiej"
¢wiczenia Nowa Era, 3) "Matematyka z plusem" podrecznik GWO
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Wielokaty - zadania za 3 pkt /.«

1) Uzasadnij, ze przekatna prostokata
dzieli go na trojkaty przystajace.

2) Na szesciokacie foremnym opisano
okrag o promieniu 2 cm. Oblicz:
a) dlugoscé boku szesciokata

b) obwéd szesciokata

c) pole szeSciokata

d)diugosci przekatnych szesciokata

3) Na rysunku przedstawiono szeSciokat
foremny oraz proste a i b zawierajgce jego
réwnolegte boki. Odlegtosé miedzy tymi
prostymi wynosi S cm. Oblicz obwaod

szesciokata.
q a

W)Proste a i b przedstawione na rysunku
sg réwnolegte i AC = CE. Udowodnij, ze
trojkaty ABC i EDC sg przystajace.
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5) Pole szescmkqta foremnego jest rowne
96 cme. Oblicz dtugosci jego
przekatnych.

6) Kat pewnego wielokata foremnego
ma 1440,
Ile bokéw ma ten wielokat?

7) Tréjkat ABC na rysunku jest
réwnoboczny i odcinki AK, BL i CM majg
jednakowe diugosci. Wykaz, ze tréjkat
KLM jest réwnoboczny. M

8) Trojkat ABC na rysunku
jest réwnoramienny.

Na podstawie AB wybrano
dwa punkty D, E, takie

2e AD = EB. o\
Wykaz, ze trgjkat DEC jest
réwnoramienny.

Zrbdto zadan: 1) "Matematyka z kluczem" podrecznik Nowa Era, 2) "Matematyka z kluczem - radze sobie coraz lepiej"
¢wiczenia Nowa Era, 3) "Matematyka z plusem" podrecznik GWO
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Wielokaty - zadania za 3 pkt Y.«

9) Uzasadnij, ze trojkat, ktérego 10) Udowodnij, ze w tréjkacie
wierzchotki sg Srodkami bokow réwnoramiennym srodkowe
tréjkata rwnoramiennego, poprowadzone do ramion

tez jest rownoramienny. tego tréjkata majg rowne diugosci.

11) Prostokat ABCD dzielimy prostg 12)Na kazdym z bokéw kwadratu
przechodzacg przez punkt przeciecia zbudowano tréjkaty rownoboczne tak, jak
przekatnych. Udowodnij, ze odcinki pokazano na rysunku. Udowodnij, ze
DE i FB sg rowne oraz ze prosta EF dzieli czworokat ABCD jest kwadratem.
prostokat na dwie czesci o rownych D
polach.
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Zrbdto zadan: 1) "Matematyka z kluczem" podrecznik Nowa Era, 2) "Matematyka z kluczem - radze sobie coraz lepiej"
¢wiczenia Nowa Era, 3) "Matematyka z plusem" podrecznik GWO



